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KONCERTA DVORANA VATROSLAVA LISINSKOG
Izvedba mjuzikla „Ljepotica i zvijer“

MEĐUNARODNI FESTIVAL KAZALIŠTA LUTAKA
Počinje 56. PIF

U izvođenju Komedijinih vrhunskih solista, kao i iskusnog zbora i
baleta te usklađenog orkestra Kazališta Komedija, ova je bajka na
pozornici Lisinskog zaživjela na najbolji mogući način, i, ako već
niste, poklonite sebi i svojim najmilijima dva i pol sata Disneyjeve
čarolije. Podsjetimo, ovaj poznati Disneyjev mjuzikl Alana
Menkena, Howarda Ashmana i Tima Ricea po knjizi Linde
Woolverton, nastao je u raskošnoj produkciji Kazališta Komedija i
u režiji i koraografiji Lea Mujića,  suradnji sa Produkcijom Disney
te u dogovoru s društvom Music Theatre International (Europe).
Izvedba je na rasporedu 15.,16. i 17. rujna. Više na poveznici
ovdje.

Tijekom sedam službenih dana intenzivnog programa gostovat će
četrnaest kazališta i kazališnih skupina iz dvanaest zemalja
(Austrija, Bosna i Hercegovina, Bugarska, Hrvatska, Češka, Italija,
Izrael, Južna Koreja, Poljska, Slovenija, Srbija i Španjolska).
Izložba XI natječaja Lutka, maska, PIF... otvorit će se 14. rujna
2023. u foajeu Kulturnog centra Travno dok Pifkova povorka
lutaka najavljuje Festival u centru Grada u subotu, 16. rujna 2023.
Više na poveznici ovdje.

Pregled kulturne
ponude za razdoblje 
od 11. 9. do 17. 9. 2023.

KAZALIŠTE NA TERASI RIBNJAKA
14. Ljetne noći Teatra Exit
Drugi dio 14. po redu Ljetnih noći Teatra EXIT održat će se od 7.
do 16. rujna. U sklopu ovogodišnjih Ljetnih noći Teatra EXIT
ukupno će biti odigrano 27 naslova, a predstave će se osim na
Ribnjaku, održavati i u prostoru Studija EXIT te u Teatru EXIT kao
glavnom zamjenskom prostoru u slučaju kiše. 
Više na poveznici ovdje.

https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/
https://pif.hr/
https://teatarexit.hr/raspored-predstava/raspored-sve-nadolazece/


MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI
Izložba Vlatka Horvat: Dobro društvo /
Okidači

TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA
Izložba „Doba stakla“

„Dobro društvo“ održava se u sklopu ciklusa Okidači u kojem
umjetnice/ci interveniraju i ulaze u dijalog s radovima iz
muzejskih zbirki. Izložba „Dobro društvo“ umjetnice Vlatke
Horvat predstavlja izbor radova iz Zbirke skulpture Muzeja
suvremene umjetnosti interpretiran umjetničkom praksom same
autorice. Prezentacija uključuje eksperimentalnu zidnu
publikaciju koja koristi identifikacijske fotografije radova iz
muzejske baze te višeglasne konstelacije skulptura raspoređenih
u prostoru. Izložba se može razgledati od 14. rujna do 12.
studenoga. Više na poveznici ovdje.

Staklo je materijal čija je uporaba unijela revolucionarne
promjene u medicinu, proizvodnju energije, telekomunikacije,
prehrambenu industriju, arhitekturu i umjetnost. Izložba “Doba
stakla“ prikazuje ulogu ovog materijala kroz povijest, a publika će
je moći posjetiti od 12. rujna do 22. listopada u Tehničkom
muzeju Nikola Tesla. Više na poveznici ovdje.

CENTAR ZA KULTURU NOVI ZAGREB
Kozmodrum – Jazz point Novi Zagreb
U sklopu dugogodišnjeg projekta Jazz Point Novi Zagreb Centar za
kulturu Novi Zagreb poziva vas na koncert Kozmodruma koji će se
održati 15. rujna 2023. u 20 sati. Kozmodrum je nastao 2015.
godine kao ideja da se jazz glazba spoji sa plesnom klupskom
glazbom. Idejni začetnik je bubnjar i kompozitor Janko Novoselić
koji je za taj projekt okupio ekipu glazbenika s kojima već dugo
surađuje i svira; Ivan Kapec na gitari, Goran Delač na basu, Elvis
Penava na gitari i Hrvoje Galler na klavijaturama. Više na
poveznici ovdje.

http://www.msu.hr/dogadanja/vlatka-horvat-dobro-drustvo-okidaci/1250/hr.html
https://tmnt.hr/izlozba?id=8520
https://czk-novi-zagreb.hr/koncerti/jazz-point-novi-zagreb-kozmodrum/


MANIFESTACIJA
Trešnjevka se budi #4! 

CENTAR ZA KULTURU I INFORMACIJE MAKSIMIR
KinoLab – U kino s glumicama

I ove vas godine pozivamo na našu već tradicionalnu
manifestaciju pod nazivom “Trešnjevka se budi!”. Aktivnosti će se
održavati u dva dijela, sredinom rujna (petak i subota, 15.-16.09.)
i sredinom listopada (13.-20.10.) Želimo vidjeti i iskusiti
Trešnjevku kao dio grada u koji se rado dolazi po nešto drugačiju,
otkačeniju ponudu, kao kvart po kojem se šeta s veseljem,
upoznaje ljude, krstari po ulicama, istražuje i otkriva njegove
skrivene potencijale. Više na poveznici ovdje.

Centar za kulturu i informacije Maksimir organizira ciklus
projekcija i tribina koje će se održavati petkom tijekom rujna i
listopada. Posjetitelji će moći pogledati neke od najboljih
hrvatskih filmova, a nakon projekcija imat će priliku razgovarati s
glavnim glumicama koje će publici  približiti kako je film nastajao
iz pozicije glume i koliko kreiranje uloge utječe na filmski sadržaj.
Projekcije su besplatne za učenike i studente. Više na poveznici
ovdje.

POGON JEDINSTVO
Andrea Resner: Konstelacija duha: Sveta
sestra
Konstelacija je zatvoreni (ponekad otvoreni) sustav u kojem su svi
elementi u međuodnosu. Tek kada su svi elementi unutar
konstelacije uključeni i vitalni, i cjelina postaje zdrava i vitalna.
Kroz crteže, skulpture, instalacije i video prenijeti će se
sveprisutni, iako (ponekad) zaboravljeni simboli prirodnog svijeta
koji će biti postavljeni u međuodnos te na taj način oživotvoriti
novu vitalnu konstelaciju koja će služiti kao pozivnica za ulazak u
novu priču. Izložba se u Pogonu Jedinstvo može razgledati od 13.
do 16. rujna. Više na poveznici ovdje.

https://www.facebook.com/events/1003359927750009/
https://www.mojmaksimir.com/content/k-i-n-o-l-b-%E2%80%93-u-kino-s-glumicama
https://www.pogon.hr/program/andrea-resner-konstelacija-duha-sveta-sestra/

